



В Краснодарском крае в связи с дорожным конфликтом с участием легкового автомобиля, внедорожника и ГАЗели возбуждено уголовное дело о хулиганстве

Следственными органами СК России по Краснодарскому краю по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя и его охранников по подозрению в хулиганстве (ч.2 ст.213 УК РФ).

Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю доложить о ходе проверки по данному факту, установить участников конфликта и дать их действиям принципиальную правовую оценку.

По данным следствия, 28 сентября 2021 года 41-летний предприниматель на автомобиле «Бентли» в сопровождении внедорожника премиального класса, в котором находилась охрана, двигались в сторону железнодорожного переезда в поселке Индустриальном по обочине ввиду скопления транспортных средств. Водитель фургона ГАЗ 2705, увидев правонарушителей, не предоставил им возможности для дальнейшего движения по обочине. Используя данный незначительный повод, двое мужчин вышли из внедорожника, подошли к газели и причинили телесные повреждения водителю и пассажиру отечественного автомобиля. В это время мужчина, сопровождающий предпринимателя в его машине, высказал угрозу применения насилия очевидцу конфликта, который попытался его пресечь.

Ранее сведения об инциденте были опубликованы в СМИ и вызвали широкий общественный резонанс. Сегодня подозреваемые задержаны следователем при оперативной поддержке сотрудников Росгвардии и УУР ГУ МВД России по краю.

В настоящее время следователь допрашивает подозреваемых, по местам их жительства и работы проводятся следственные действия. Расследование продолжается.

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1617878>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
